

ΦΕΡΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΘΕΣΠΕΣΙΑ ΘΑΛΑΣΣΑ ΣΤΗ ΘΑΛΠΩΡΗ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ ΣΑΣ
Victor-Eleni ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ ΔΙΠΛΑ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ
ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΩΝ ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΣΑΣ

Αγαπητοί μας,

Εαν θέλετε να αποδράσετε σε έναν ιδανικό προορισμό και να απολαύσετε τις μοναδικές παραλίες της Χαλκιδικής, τώρα υπάρχει για σας το Ξενοδοχείο **Victor-Eleni** στην Χανιώτη της Κασσάνδρας Χαλκιδικής. Το **Victor-Eleni** είναι το σπίτι σας δίπλα στη θάλασσα.

Στην πιο ήσυχη περιοχή της Χανιώτης κι όμως λίγα βήματα από την έντονη νυχτερινή ζωή και μόνο 80 μέτρα από τη θάλασσα θα βρείτε. .

. . . **27 επιμελώς κατασκευασμένα και με ιδιαίτερη φροντίδα διακοσμημένα διαμερίσματα.** Συνολικού εμβαδού από 35 τ.μ. έκαστο, πλήρως εξοπλισμένα και διαμπερή studios με δυνατότητα δίκλινης, τρίκλινης ή και τετράκλινης χρήσης και 2 σουίτες, συνολικά 60 τ.μ. με 2 ξεχωριστές κρεβατοκάμαρες, 2 βεράντες, μπάνιο και κουζίνα που μπορεί να φιλοξενήσει μέχρι και πενταμελή οικογένεια.

Ειδικότερα, κάθε studio έχει κλιματισμό, αυτόνομη πλήρως εξοπλισμένη κουζίνα, μπάνιο, εντοιχισμένη ντουλάπα, κρεβατοκάμαρα και μπαλκόνι με θέα στον ειδικά διαμορφωμένο κήπο του Ξενοδοχείου.

Επιπλέον χαρακτηριστικά όλων των διαμερισμάτων είναι χρήση τηλεφώνου με απευθείας εξωτερική γραμμή, δορυφορική T.V. & 4 κανάλια μουσικής μέσα στο δωμάτιο, χρηματοκιβώτιο, αίθουσα παιχνιδιών και T.V. room.

Το Ξενοδοχείο παρέχει καθημερινά καθαριότητα χώρου με ιδιαίτερη έμφαση στους κανόνες υγιεινής και απολύμανσης, αλλαγή κλινοσκεπασμάτων και πετσετών, τα οποία καθαρίζονται με επιμέλεια από το ειδικευμένο προσωπικό μας με υποαλλεργικά προϊόντα.

Παράλληλα, 6 από τα studios έχουν επιμελώς δημιουργηθεί για την βέλτιστη εξυπηρέτηση ατόμων με ειδικές ικανότητες και ατόμων που, για οποιοδήποτε λόγο, είναι αναγκασμένοι να περάσουν τις διακοπές τους με ειδικό καροτσάκι ή πατερίτσες. Στο **Victor-Eleni** θα βρείτε την ικανοποιητικότερη λύση τόσο για τα ίδια τα άτομα με ειδικές ικανότητες όσο και για τους συνοδούς τους. Φιλικό και προσβάσιμο για άτομα με κινητικά προβλήματα.

Τέλος, θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε μία μικρή έκθεση Βυζαντινής Τέχνης και κειμηλίων του Αγίου Ορους (σε έντυπη μορφή) καθώς και μία συμπαθητική εκκλησία αφιερωμένη στον Αρχάγγελο της Ορθοδοξίας.

Μπορείτε να απευθυνθείτε στη σελίδα <http://victor-eleni-hotel.com> για περισσότερες πληροφορίες και φωτογραφίες.

Είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία στη διεύθυνση
e-mail: kargopangie@hotmail.com

📞 μέχρι 31/05 επικοινωνείτε στο Τηλ & Fax: 2310472132, Αταλάντης 18, 55133 Θεσσαλονίκη

✉ ... από 01/06 και μετά Τηλ : 2374063322, Fax : 2374063323, 630 85 Χανιώτη, Χαλκιδικής

Victor - Eleni Hotel

